Ben je accuraat, flexibel en gastgericht? Dan zijn wij op zoek naar jou!
Bazar is een begrip in Rotterdam en een organisatie waar gastvrijheid hoog in het vaandel staat. Naast ons wereldeethuis, hebben wij een klein hotel met 20 bijzondere kamers. Ons team bestaat uit medewerkers met verschillende achtergronden, die er dagelijks samen voor zorgen dat onze gasten zich thuis voelen.
Voor ons hotel zijn wij per direct op zoek naar een 
Receptiemedewerker
                                                                 (minimaal 28 uur per week)
In deze functie houd jij je bezig met het aannemen van reserveringen voor zowel het restaurant als het hotel. Voor het restaurant gebeurt dit uitsluitend telefonisch. 
Ook het in- en uitchecken van de hotelgasten en het verkopen van artikelen in onze winkel maken onderdeel uit van de werkzaamheden. Evenals bijspringen in het restaurant op drukke tijden en het schoonhouden van de winkel.
Daarnaast zijn er nog verschillende administratieve taken die dagelijks verricht moeten worden, zoals bijvoorbeeld het maken van offertes voor het restaurant en hotelbevestigingen.
Wij bieden een uitdagende functie voor minimaal vier dagen per week.
Wij vragen bij voorkeur kennis van Opera Cloud. Minimaal een goede kennis van de Nederlandse en Engelse taal in zowel woord als geschrift is vereist. Beschikbaarheid in de avond en in het weekend is belangrijk voor deze functie. Verder is enige ervaring in de horeca een pre.
Interesse? Je kunt een cv en motivatiebrief opsturen naar tessa@hotelbazar.nl ter attentie van mevrouw Stolk. 
